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II^ COMMISSIONE CONSILIARE 
                                        SICUREZZA DEL CITTADINO – POLIZIA URBANA – TRAFFICO – VIABILITA’ – AREE CIMITERIALI 

                           URBANISTICA – POLITICHE DEL TERRITORIO – AMBIENTE –  IGIENE DEL TERRITORIO –                              

                                                                               TOPONOMASTICA 

  

      

 L’anno duemiladiciotto (2018) il giorno 10 del mese di Aprile, nella sala del Consiglio Comunale si 

è riunita la 2^ Commissione Consiliare, indetta in prima convocazione per le ore 16,15 con inizio 

lavori alle ore 16,15 e il seguente Ordine del Giorno: pratica Intitolazione Cap. Domenico Currao / 

richieste Consiglieri / lettura Capitolato Speciale d’Appalto Rifiuti.   

Partecipa alla seduta con funzioni di Segretario Saveria Nicolina Petrolo 

Risultano presenti i Sigg. Consiglieri:  

 2^ conv.  

         SOSTITUTI - NOTE 

1 SCHIAVELLO ANTONIO Presidente P   

2 BUCCARELLI UMBERTO Vice Presidente A  Sost. G. Policaro 

3 SERVELLI IVAN Componente A  Sost. C. Sarlo 

4 LO SCHIAVO FILIPPO Componente P   

5 DE LORENZO ROSANNA Componente P   

6 PALAMARA ANGELO Componente A   

7 MURATORE GIUSEPPE Componente A  Sost. G. Colloca 

8 LO BIANCO ALFREDO Componente A   

9 
TEDESCO 

FRANCESCANTONIO 
Componente P 

 
Esce ore 17,00 

10 LA GROTTA MARIA ROSARIA Componente A   

11 ARCELLA RAFFAELE Componente P   

12 RUSSO GIOVANNI Componente P   

13 CUTRULLA’ GIUSEPPE Componente A/P   

14 PILEGI LOREDANA Componente P   

15 FALDUTO SABATINO Componente P   

16 MASSARIA ANTONIA Componente P   

 

 

 

Presiede la seduta il Presidente Antonio Schiavello il quale accertata la presenza del numero legale 

dei Consiglieri, dichiara aperta la stessa in prima convocazione alle ore 16,15 con inizio lavori alle 

ore 16,15. 



Presidente: prima di iniziare con la lettura della nuova pratica do la parola al consigliere G. Russo. 

Consigliere G. Russo: se a questa commissione può visionare le Delibere di Consiglio n. 55 e n. 87 

del 2017. Chiedo al Presidente che si faccia portavoce riguardo alla richiesta di decespugliamento 

dei giardinetti delle Scuole Pubbliche e di capire se esiste un calendario dello spazzamento delle vie 

cittadine. 

Presidente: chiedo per la prossima seduta utile di procedere alle richieste fatte dal consigliere G. 

Russo, in più chiedo all’ufficio competente se esiste un calendario sullo spazzamento e 

decespugliamento strade. 

Consigliere G. Cutrullà: ricollegando il discorso del consigliere G. Russo, invito 

l’Amministrazione a prendere visione della situazione in cui vive la Frazione di Piscopio per quanto 

riguarda il verde e lo spazzamento.  

Consigliere F. Tedesco: riguardo la pratica intitolazione via Caporal Maggiore D. Currao, per 

come ci siamo sempre comportati nelle precedenti commissioni che chiedevamo 

un’aerofotogrammetria delle strade, chiedo un’integrazione della stessa alla pratica. L’abbiamo 

richiesta anche riguardo la pratica Intitolazione via Paolo Blandino ecc.  

Presidente: chiederò all’Assessore K. Franzè di fornirci fotogrammetria della via da intitolare, 

Caporal Maggiore Domenico Currao. 

Consigliere F. Tedesco: credo si debba seguire lo stesso criterio per tutte le pratiche. 

Presidente: chiederò all’Assessore K. Franzè anche la documentazione riguardo il Piano Spiaggia, 

Ufficio compendio Pennello e situazione del P.S.C. 

 

Il Presidente si accinge a dare lettura del Capitolato Speciale d’Appalto Rifiuti.  

Alle ore 17, 00 da lettura del verbale odierno.    

 

 

Il Presidente Antonio Schiavello alle ore 17,15 chiude l’odierna Commissione Consiliare e viene 

convocata come da calendario.          

           

             Il Presidente                                                                               Il Segretario 

F.to  Antonio Schiavello                                                                F.to  Saveria Nicolina Petrolo  


